
ФЕДЕРАЦИЯ КОННОГО СПОРТА РОССИИ 

Комитет по конкуру 

г. Москва                                                                                                             «30» октября 2017 г. 

Место и время проведения: г. Москва, ОКР, 13:00 

Присутствовали: Кузьмин Б.С., Симония Х.Х., Буркин С.Н., Атоян М.Л., Панченко В.Э., Богомолова Т.Ю.  
Приглашенные: Печинкина М.А., Хабалов Ф.А., а также Сильвестрова И.C. и Ленякина О.Г. (вопросы 
календаря)  

Выписка из решения 

Повестка дня: 
1. Вопросы дисциплинарного порядка, рассмотрение рапортов судей. 

1.1. Рапорт главного судьи Никишиной Е.В. относительно выдачи «желтой 

карточки» спортсмену Илье Гончарову во время соревнований «Открытое 

Первенство Московской области по конкуру среди детей, юношей, юниоров», КСК 

«Виват, Россия!» 15/10/2017 на основании ст. 169.6.3 Общих Правил ФЕИ и 

ответное письменное заявление Гончаровой Ю.А., мамы спортсмена 

В результате изучения рапорта, заявления, устного опроса свидетелей и принимая во 

внимание факты некорректного общения спортсмена с должностными лицами, замеченные 

тренерами и до конфликтной ситуации, отраженной в рапорте, принимаем следующие 

решения: 

1. Определить срок дисквалификации – 3 месяца со дня принятия решения (30/10/2017). 

Также выносим предупреждение спортсмену, что при повторных нарушениях будем 

автоматически дисквалифицировать. 

 

2. Довести информацию до спортсмена, личного тренера, родителей, оргкомитетов 

соревнований. 

 

Председатель собрания:                                                                                           Кузьмин Б.С.  

 

 

 


